
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Архиепископ владикавкаски и алански Леонид
састао се са потпредседником либанског
парламента

На дан 8. јуна 2021. године архиепископа владикавкаског и аланског Леонида, заменика
председавајућег Одељења за спољне црквене послове, који борави у посети Либану са
благословом Најсветијег Патријарха московског и целе Русије Кирила, примио је Е. Ферзли,
потпредседник Посланичког дома (парламента) Либанске Републике. 

Поздрављајући госта у згради парламента, Е. Ферзли је истакао: „Чекали смо Вашу посету да
бисмо изјавили да либанским православним хришћанима више него икад треба руска подршка и
њена ефикасна улога. Раније су верници у Либану били тесно повезани са верујућим руским
народом и уздали се у подршку велике Русије“. Наводећи да се Русија бави мировним
активностима широм света и да има улогу стабилизатора потпредседник либанског парламента је
нагласио: „Дошло је време да јој се скрене пажња на положај православних хришћана у Либану
јер постоје силе које покушавају да приморају источне хришћане да напусте своје свете земље и
да се преселе у иностранство. Не сме се дозволити остварење тих планова, стога хришћани са
надом и великим поверењем гледају на Русију“. 



На крају састанка, странке су размениле поклоне. Архиепископ Леонид је Е. Ферзлију поклонио
икону Свете Тројице. 

„У Либану имамо много браће и сестара којима је потребна помоћ. Користећи ову прилику, желео
бих да изразим саучешће породицама жртава и свим повређенима током страшне трагедије која је
задесила ову земљу у августу прошле године“, рекао је заменик председника Одељења за
спољне црквене послове Московске Патријаршије либанским медијима на конференцији за
штампу. 

Према сведочењу владике, Руска Православна Црква „зна који су насушни проблеми хришћана
на Блиском Истоку и у Северној Африци, учествовала је и учествоваће у њиховом решавању“.
„Социјална и хуманитарна компонента представљају основе нашег рада; ми видимо задатак да
живот људи у овом региону, а посебно у тако лепој земљи као што је Либан, учинимо лакшим и
сигурнијим“, нагласио је. „Либанцима желим здравље, мир и напредак“. 

На састанку са потпредседником Е. Ферзлијем учествовали су А. Н. Рудаков, изванредни и
опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Либану, архимандрит Филип (Васиљцев), настојатељ
Подворја Руске Православне Цркве у Бејруту и Д. А. Зелењин, старешина Подворја. 
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Извор: https://mospat.ru/sr/news/87406/
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